

新加坡迎来首位女总统

出身贫寒 父亲是个守门人

综合新华社新加坡9月13日电(记者王丽丽)新加坡总统选举官13日宣布,新加坡总统选举唯一候选人、国会前议长哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

13日为新加坡总统候选人提名日。按照规定,当天候选人提交提名表格并签署声明,表明已阅读并理解有关民选总统职权的说明。哈莉玛当天前往总统选举提名中心完成提名程序,随后自动当选。

新加坡首任总统尤素夫是马来族,之后一直没有马来族人出任总统。2016年新加坡政府宣布,下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中,仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

哈莉玛将于14日在新加坡总统府宣誓就职。哈莉玛现年63岁,2001年步入政坛,曾出任新加坡社会与家庭发展部政务部长。2013年1月,哈莉玛任国会会议长,是新加坡首位女性国会会议长。

新加坡上任总统陈庆炎8月31日任期满后正式卸任。9月1日起,总统顾问理事会主席皮莱任代总统,直至新总统产生。

哈莉玛出身贫寒,她父亲是个守门人,在她8岁那年去世,留下哈莉玛和她的母亲及4个哥哥姐姐。她母亲靠卖马来菜饭谋



9月13日,哈莉玛(右二)及其丈夫(左二)在总统选举提名中心向支持者致意。新华社发(邓智炜摄)

生,哈莉玛总是在日出前就起床给母亲帮忙,然后再去上学。她一边在学校学习,一边擦桌子洗盘子,还常常付不起学费。

之后,哈莉玛靠奖学金进入新加坡大学攻读法律专业,她担任狱警的哥哥也靠工资补贴她,剩下的学费则靠她假期在图书馆打工赚取。

新加坡妇女组织委员会“女性名人堂”网站显示,哈莉玛此

后又在新加坡国立大学获得法学硕士学位,之后从政,在工会和女性事务上富有经验。

哈莉玛是新加坡执政党“人民行动党”中在任时间最长的女性穆斯林政治家。新加坡总理李显龙称赞她,“讲话实际而富有同情心,帮助我们制定人性化的有效政策”。

《海峡时报》报道称,从政多年,哈莉玛依旧住在自己1983年

搬入的政府组屋中,并且希望自己当选总统后仍能住在那里,因为80%的新加坡人都住在类似的政府组屋里。她和家人至今都自己做家务,因担忧不平等问题不愿雇请帮佣。

哈莉玛在大学里认识的丈夫则全力支持她的事业,在她忙于政事时留在家中工作、照顾家人。他们目前有两个儿子和三个女儿。

朝鲜全面反对 安理会涉朝决议

据新华社平壤9月13日电(记者程大雨 吴强)朝鲜外务省13日发表公报说,联合国安理会11日通过的涉朝决议是“非法的”,朝鲜对该决议予以“严厉谴责和全面反对”。

朝中社当天发布的外务省公报说,美国用尽各种手段和方法炮制的安理会第2375号决议,是旨在剥夺朝鲜正当自卫权、通过全面经济封锁完全窒息朝鲜和朝鲜人民的挑衅行为的产物,朝鲜对此予以严厉谴责和全面反对。

公报说,在美国主导下再次上演的非法的制裁决议把戏,使朝鲜确认了自己所走道路的正确性,更加坚定了朝鲜毫不动摇地、更加快速地将这条道路走到底的意志。为捍卫国家主权和生存权,朝鲜将加快巩固自身力量。

11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁。此项决议是安理会针对朝鲜3日进行的第六次核试验作出的反应。

37万罗兴亚难民 从缅甸逃到孟加拉国

据新华社日内瓦9月12日电(记者聂晓阳 施建国)联合国多个机构12日对从缅甸涌入孟加拉国的罗兴亚难民的处境表示关注,并表示有关援助工作已经陆续展开,但目前的紧急救援并不能满足仍在大量涌入的难民的需求。

在联合国日内瓦总部举行的联合新闻发布会上,国际移民组织发言人说,在过去两个半月里,已有37万罗兴亚难民从缅甸境内逃到孟加拉国,难民涌入的规模和速度都是“空前的”。联合国儿基会驻孟加拉国代表通过电话表示,仅9月4日至10日就有约22万罗兴亚难民涌入孟加拉国,其中约60%是儿童。

缅甸若开邦自8月25日起发生多起恐怖袭击,造成上百人死亡。袭击以及之后缅甸方的围剿行动导致当地大量罗兴亚人通过缅甸边境涌入孟方一侧。

土买俄制防空导弹 首期款项已支付

据新华社安卡拉9月12日电(记者施春)土耳其总统埃尔多安确认,土耳其和俄罗斯两国已就购买S-400防空导弹系统签约,土方已完成首期款项支付。

据土耳其《自由报》《晨报》,多安通讯社等多家媒体12日报道,土耳其总统埃尔多安10日结束对哈萨克斯坦访问后,在返回的专机上向记者发布了这一消息。作为北约成员国,土耳其向俄罗斯采购先进防空导弹,引发北约“老大”美国不安。

俄罗斯S-400防空导弹系统是在S-300防空导弹系统基础上改进而成的俄第四代最新型防空导弹系统,每套系统可同时制导72枚导弹,打击36个目标,射程范围达400公里,被认为是俄军迄今所拥有的最先进防空系统。

新加坡海域一挖沙船倾覆

4名中国籍船员失踪

据新华社新加坡9月13日电(记者李晚渝)中国驻新加坡大使馆13日说,当天凌晨3时使领馆接新加坡海岸警卫队通报,一艘载有11名中国籍船员的多米尼克籍挖沙船在新加坡海域倾覆,其中7人被救起,4人失踪。

获救的7人被及时送至新加坡中央医院接受治疗,其中1人肋骨骨折需留院治疗,其他6人无大碍。

新加坡海事及港务管理局随后发布消息说,当天凌晨0时40

分,该部门接通知称,一艘印度尼西亚籍油槽船和一艘多米尼克籍挖沙船在新加坡领海海域发生碰撞。

事故导致挖沙船倾覆,部分船体浸水。船上共12名船员,包括11名中国籍船员和1名马来西亚籍船员。4名中国籍船员和1名马来西亚籍船员失踪,新加坡海事及港务管理局、海军、民防部队、海岸警卫队、空军已派出多艘船只和一架超级美洲豹直升机进行搜救。事故还导致油槽船右舷

船首受损,船上26名印尼籍船员无恙。

中国驻新加坡大使馆得知消息后立即启动领事应急机制,领事部第一时间电话联系新加坡海岸警卫队、中央医院、船务公司,要求其全力搜救失踪人员、救治伤员,并妥善安置其他人员。

领事参赞王家荣接受新华社记者采访时说,目前被送往医院的7名船员中,有5人已被船务代理公司送至酒店休息。1名船

员腿部有皮外伤,将在午后出院。他表示,使馆将协助船务公司尽快安排出院船员回国。

另外1名被送往医院的船员肋骨骨折,头部也感到不适,但意识清醒。医生说,船员伤势不太严重,无需手术,但要留院治疗。

目前,新加坡海事及港务管理局还在调查事故具体原因。王家荣表示,中国驻新加坡大使馆正敦促新方加强搜救行动,并将搜救坚持到最后一分钟。

美最高法院部分恢复特朗普移民限制令

国会通过决议敦促特朗普谴责白人至上主义

据新华社华盛顿9月12日电(记者徐剑梅)美国联邦最高法院12日发布命令,允许特朗普政府在最高法院发出进一步通知前,继续执行其移民限制令的大部分内容。

由于这一最新逆转,在有关特朗普移民限制令的法律诉讼尘埃落定前,根据美国政府和难民安置机构所达成协议获准入境的24万名难民不能合法进入

美国。最高法院已定于10月10日开始正式审理特朗普移民限制令是否合法。

特朗普今年1月曾签署第一份移民限制令,要求暂时禁止全球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署新版移民限制令,将伊拉克移出限制入境的名单,修补了多处法律

和操作层面漏洞,但先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结。此后,特朗普政府向联邦最高法院申请推翻相关判决,重新启动移民限制令。

据新华社华盛顿9月12日电(记者徐剑梅)美国国会参议院和众议院11日和12日先后通过决议,敦促总统特朗普谴责支持种族主义、极端主义和白人至上主义的仇恨团体。

这份决议由弗吉尼亚州民主、共和两党国会议员协商起草,在参众两院获得一致通过,并已送交白宫等待特朗普签署。

决议呼吁特朗普“公开发声反对支持种族主义、极端主义、仇外主义、反犹主义和白人至上主义的仇恨团体”,并“运用总统和总统内阁的所有可用资源,遏制这些仇恨团体在美国的势力扩张”。

河南中青国际旅行社

太行云顶 绝美王莽岭

平顶山游客特享:9月1日至28日自驾游现票20元/张

王莽岭二日游 每周六发团398元/人

大连旅顺金石滩双飞四日全陪班1380元 桂林大漓江五日1580元
北京俏夕阳双卧五日1380元(平顶山起止) 乌镇西塘西溪湿地五日1480元

【中原号专列】 额济纳胡杨林中蒙边境黑水城怪树林专列七日
9月25日2780元 10月1日3480元

地址:中兴路市直机关门诊二楼 电话:7038262 18637580791(微信) L-HEN-CJ00033

CYTS 中青旅 河南省中国青年旅行社 平顶山分社
股票代码:600138 许可证号:L-HEN-GJ00008

黄山徽州深度纯玩高铁6日游

3800元至4200元 9月24日

特点:往返高铁,山顶住一晚北海宾馆,住挂4星和挂5星酒店,品尝当地特色餐,无任何自费,索道景交都已含,平顶山起止。

福建全景九日游 2180元 9月22日发团 平顶山起止

胡杨林双飞6天2980元 海南双飞5日1680元 华东双飞5日1580元

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层